
1.お子さんは、授業内容がよくわかっ
ている。

2.お子さんは、学校の学習に意欲的に
取り組んでいる。

3.お子さんは、友達やさまざまな人と
関わり協力しながら学ぶことを楽しい
と感じている。

4.お子さんは、進んで宿題や自主学習
に取り組んでいる。

5.お子さんは、本をよく読んでいる。

6.お子さんは、メディア（ゲーム、ス
マートフォン、タブレット等）との関わり
方や読書等において、家庭で決めた
ルールを守っている。

7.お子さんは、学校のきまりやマナー
を守って、生活している。

8.お子さんは、時と場に応じた行動や
人を思いやる言葉づかいができてい
る。

9.お子さんは、楽しく学校に通ってい
る。

10.お子さんは、仕事や手伝いを進ん
でやっている。

11.お子さんは、自分の健康に関心を
もって生活している（体力向上・食育・
生活習慣等）

12.お子さんは、だれにでも進んであい
さつをしている。

13.お子さんは、地域の行事に積極的
に参加している。

14.お子さんは、「ふるさと小羽山」に愛
着や誇りをもっている。

15.学校は、各種たよりやホームペー
ジ、メール等で情報をわかりやすく伝
えている。

16.学校は、コミュニティ・スクールとし
て、保護者・地域と一体となった教育を
推進している。
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よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない保護者アンケート結果

（前期 R7.7実施）




